Calibrador Rotativo

Profissional
Automatizado

Motor Hercules

SCAN ME

™




Manual Calibrador Rotativo
Automatizado

O Calibrador Rotativo Elétrico Automatizado do
Mundo do Atirador esta a mais de 5 anos no mercado, e ja
estd em sua 62 versdo. E um produto robusto, com os
componentes do calibrador em aco ferramenta, com
acabamento impecavel, o que garante uma grande vida
util para o equipamento, porém sem arranhar os estojos
calibrados. Atualmente, os calibres disponiveis sdao .380
ACP, .40 S&W, 38 Super Auto, 9x19mm e .45 ACP. O
Calibrador Rotativo Automatizado é utilizado para calibrar
o tergo inferior dos estojos, que é exatamente o local onde
os DIE's ndao conseguem calibrar. Porém se faz =
necessidade dos DIE's mesmo depois de utilizar 0
calibrador rotativo, para a calibragao das outras se¢des do
estojo.

ATIRADOR




Componentes

Motor: % j——
Motor com gaiola de indugao, classe F. Com
0,5CV. Tensao de 127V ou 220v (para alterar a
tensao de fabrica e preciso mudar o
fechamento interno).

Redutor:
Redutor com carcaga de aluminio e coroa em bronze.
Ja vai com oleo lubrificante. Sistema rolamento (bi
apoiado por rolamentos). Componente robusto.

Copo:

Componente fabricado em a¢o ferramenta, temperado e
retificado. O que garante uma grande robustez, porém
sem deixar de possuir um acabamento impecavel,
extremamente liso na regidao que entra em contato com
os estojos. Passa por um processo chamado oxidagao
negra, fazendo com que aumente sua resisténcia a
corrosao, garantindo a longevidade do componente.

Rolo:

Assim como o copo, também é fabricado em ago
ferramenta, temperado e retificado. O que garante uma
grande robustez, porém sem deixar de possuir um
acabamento impecdavel, extremamente liso na regiao
que entra em contato com os estojos. Também passa
pelo processo de oxidacdo negra, fazendo com que
aumente sua resisténcia a corrosao, garantindo a
longevidade do componente. Para se fazer a calibragao
de diferentes calibres, ha a necessidade de trocar esta
peca. Atualmente, ha rolos para os seguintes calibres:
.380 ACP, .40 S&W, 38 Super Auto, 9x19mm e .45 ACP.




N

. ATIRADOR
Placa de Protecgao:

o A placa de protecao é uma fina camada de ago especial
< 3 = . . .
/| cortada a lazer, a fim de evitar que a base dos estojos se
$ desgaste ao passar pelo Calibrador Rotativo.
Injetor:

O injetor é fabricado em aluminio espacial, o que garante a
longevidade do componente. Usinado em maquinas de ultima
geragdao. Componente anodizado em preto. Para se fazer a
calibracao de diferentes calibres, ha a necessidade de trocar
esta peca. Atualmente, ha injetores para os seguintes calibres:
.380 ACP, .40 S&W, 38 Super Auto, 9x19mm e .45 ACP.

Sistema de Alimentagao:
Tubo de aluminio com abragadeira. Ha a

possibilidade de se adaptar um alimentador
de estojos.




Utilizacao P T
ATIRADOR

Para uma utilizacao correta do Calibrador Rotativo Automatizado, siga as
seguintes instrucoes:

1) Primeiramente é necessario conferir se o injetor estd na posi¢ao correta.
Veja o passo 5 na secao de Troca de Calibre. Uma vez garantindo isso, pode-se
utilizar o equipamento;

2) Lavar as capsulas que serao calibradas;

Limpar as superficies internas do equipamento, com o auxilio de um pano ou pincel.

3) Nao utilizar o equipamento com dleos nas superficies internas. Isso pode
fazer com que o estojo deslize e nao seja devidamente calibrado;

Ligar o equipamento a tomada. Este equipamento é para uma tensao determinada
tensao fique atendo a placa de indicagao préxima ao botao liga -desliga.

4) Insira os estojos no tubo com o culote voltado para baixo. Inicie sempre a
calibragdo com o rolo na posi¢do de suporte do estojo(fora da posi¢do de queda). E
possivel implementar um alimentador de estojos;

5) Coletar os estojos calibrados na saida;

6) Ao guardar o equipamento, lubrificar as superficies internas com qualquer
Oleo protetivo ou lubrificante para maquinas.

NI
100

ATENCAO:

- Nunca passar municao montada ou nova no calibrador.
- Sempre ligar o equipamento na tensao da placa indicada ao la do botao liga-desliga,
pois o motor NAO é bivolt.




Manutencao

Oleo do redutor :

ATIRADOR

- O redutor utiliza o dleo SAE 90;

- O dleo do redutor deve ser trocado
anualmente ou entdo a cada 500 horas de
utilizacao;

- Nao utilizar o equipamento em no
minimo uma hora antes de verificar o oleo;

- Para verificar o 6leo do redutor, basta
remover o parafuso mostrado na imagem com
o auxilio de uma chave Allen 5;

- Para repor o d6leo do redutor, basta
colocar até o nivel. O nivel é o proprio furo,
assim que comegar a vasar, parar de colocar o
6leo e voltar o parafuso de vedagdo (com a
borracha) para o local, novamente com o
auxilio da chave Allen 5;

ATENCAO:
- Nunca coloque o 6leo além do nivel;
- Nunca coloque o 6leo com o redutor inclinado / desnivelado.

Placa de Protecgao:

- A placa de proteg¢ao é empregada para
evitar o desgaste da base dos estojos.

- Sempre que a placa estiver
desgastada, se faz necessaria a sua troca.

- O equipamento acompanha duas
placas reservas. Para troca-la, basta seguir os
passos descritos na se¢cdo 3 em troca de
calibre.




Troca de Calib &
J——— - ATIRADOR

Para se realizar a Calibragao de diferentes calibres, ha a necessidade de se trocar
o Rolo e o Injetor. O passo a passo para realizar esta substituicao esta descrito a seguir,
assim como o passo a passo para se trocar a placa de prote¢ao, caso necessario.

O Kit de Troca de calibres contempla os
seguintes itens:

1) 1 (um) Rolo do Calibre escolhido; ff
2) 1 (uma)Chaveta; :

3) 1 (uma) Porca Parlock MS8;

4) 1 (um) Injetor do Calibre escolhido;

5) 2 (duas) Placas de protecao;

6) 1 (uma) Chave Allen 3; o

7) 1 (uma)Chave Allen 6; .
8) 2 (dois) Parafusos M4;

Para realizar a troca de calibre, basta:

1- Remover os componentes de alimentagao;

1.1- Desapertar os parafusos da
abragadeira, com o auxilio da chave Allen 3;
1.2- Remover a abragadeira, juntamente
do tubo de inser¢ao;

1.3- Remover os parafusos do Injetor, com
o auxilio da chave Allen 3.

2- Remo./ei o Rolo;
2.1- Com o auxilio de uma chave 13 e da
Allen 6, remover o parafuso de fixagao central;
2.2- Remover o Rolo com a chaveta;
2.3- Reservar o parafuso e a arruela. Descartar
a porca se estiver com o sistema de
travamento danificado;

2.4- Limpar a parte interna da maquina com

o auxilio de um pano ou um pincel.



3- Trocar a placa de proteg¢ao (caso necessario);

3.1-Remover e reservar o parafuso M4 do direcionador
de saida, com o auxilio da chave Allen 3;

3.2- Remover o direcionador de saida;

3.3- Remover a placa de protecao;

3.4- Limpar a parte interna com o auxilio deum pano ou

pincel;
3.5- Colocar a nova placa protetora;

sua chaveta;
3.7- Posicionar o direcionador de saida;

3.8-Fixar o direcionador de saida com o parafuso M4

removido anteriormente, utilizando a chave Allen 3.

4- Inserir o novo Rolo do calibre escolhido;

3.6- Colocar o novo Rolo do calibre escolhido, com a QV

AN

ATIRADOR

4.1- Colocar o novo Rolo do calibre escolhido, com a

chave Allen 6;

um pouco.

5- Fixar e ajustar o novo injetor;
5.1- Com o auxilio da chave Allen 3, posicionar o Injetor em

seu lugar com seus parafusos;

5.2- O Injetor ndao pode estar travado em um primeiro

momento, ele precisa ter a possibilidade de se deslocar;

5.3- Ajustar o injetor para que a munig¢ao caia 0 mais perto
possivel da parede do copo, sem deixar um “degrau” entre a

saida do Injetor e o proprio copo;

5.4- Apertar os parafusos do injetor com o auxilio da chave

Allen 3.

6- Fixar tubo de inser¢ao;
6.1- Encaixar a abragadeira com o tubo de inser¢ao no injetor;
6.2- Apertar levemente os parafusos da abragadeira com o auxilio da chave Allen 3.

sua chaveta (caso nao tenha feito no item 3.6, uma vez
gue nao foi necessdria a troca da placa de protegdo);
4.2- Fixar o parafuso M8 que foi

anteriormente, com o auxilio de uma chave 13

removido
e da

4.3- O parafuso nao deve apertar o rolo. Assim que
perceber que o parafuso esta encostado, desaperte




